



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
Γενική Δ/ση Εσωτερικής Λειτουργίας
Δ/ση Ανθρώπινου Δυναμικού
Τμήμα Συλλογικών Οργάνων και Επιτροπών
Γραμματεία Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής
Ταχ. Δ/ση : Λεωφ. Συγγρού 15-17
Ταχ. Κωδ. : 117 43 Αθήνα
Τηλ.: 213-2063532, 536, 718, 775
fax : 213 2063533
e-mail : ssona@patt.gov.gr

Αθήνα, 29 - 7 - 2016

Αρ. πρωτ. οικ. 146064

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ – ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 26^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής στην 26^η συνεδρίασή του, την Πέμπτη, 28/7/2016, που πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο του Υπουργείου Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων (Αναστάσεως 2 και Τσιγάντε, Παπάγου-Χολαργού), συζήτησε τα παρακάτω θέματα που έλαβαν αριθμό απόφασης 264 έως 277 έτους 2016:

ΘΕΜΑ 1^ο: Έγκριση σύναψης και όρων προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του δήμου Φυλής για το έργο "ΕΠΕΙΓΟΝΤΑ ΕΡΓΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΟΔΟΠΟΪΙΑΣ ΣΤΙΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΛΙΜΝΗ, ΖΩΦΡΙΑΣ ΚΑΙ ΛΙΜΝΗ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΦΥΛΗΣ", προϋπολογισμού 5.000.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Α) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του δήμου Φυλής για το έργο "ΕΠΕΙΓΟΝΤΑ ΕΡΓΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΟΔΟΠΟΪΙΑΣ ΣΤΙΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΛΙΜΝΗ, ΖΩΦΡΙΑΣ ΚΑΙ ΛΙΜΝΗ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΦΥΛΗΣ", προϋπολογισμού 5.000.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Β) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Βάβουλα Αριστέα ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος με αναπληρώτριά της την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Νικηταρά Φωτεινή και την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Δήμου Σταυρούλα ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή της τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Σμέρο Ιωάννη.

(αρ. απόφασης 264/2016)

ΘΕΜΑ 3^ο: Έγκριση σύναψης και όρων προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του δήμου Ιλίου για το έργο "Ανακατασκευή παιδικών χαρών Εργ. Ε2/15", συνολικού προϋπολογισμού 280.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

A) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του δήμου Ιλίου για το έργο "Ανακατασκευή παιδικών χαρών Εργ. Ε2/15", συνολικού προϋπολογισμού 280.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

B) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Στεφανοπούλου Αναστασία ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος με αναπληρώτριά της την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Δανιά Νικολέττα και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Μαραβέλια Δημήτριο ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Κωστόπουλο Νικόλαο.

(αρ. απόφασης 265/2016)

ΘΕΜΑ 2^ο: Έγκριση σύναψης και όρων προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και Δήμου Αγίων Αναργύρων - Καματερού για το έργο «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ - ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ», προϋπολογισμού 250.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

A) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και Δήμου Αγίων Αναργύρων - Καματερού για το έργο «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ - ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ», προϋπολογισμού 250.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

B) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Δημάκο Δημήτριο ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος με αναπληρώτριά του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Ζωγραφάκη -Τελεμέ Ελένη και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Δανάκο Χριστόφορο ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Αδαμοπούλου – Κουτσογιάννη Αικατερίνη.

(αρ. απόφασης 266/2016)

ΘΕΜΑ 4^ο: Έγκριση σύναψης και όρων σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Ζωγράφου για την κατασκευή του έργου με τίτλο: «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟΥ ΖΩΓΡΑΦΟΥ» συνολικού προϋπολογισμού 144.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

A) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Ζωγράφου για την κατασκευή του έργου με τίτλο: «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟΥ ΖΩΓΡΑΦΟΥ» συνολικού προϋπολογισμού 144.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

B) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, την Περιφερειακή

Σύμβουλο κ. Χριστάκη Μαρία ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος με αναπληρώτριά της την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Αστρινάκη - Τσίτσου Ελένη και την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Αδαμοπούλου – Κουτσογιάννη Αικατερίνη ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή της τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Δανάκο Χριστόφορο.

(αρ. απόφασης 267/2016)

ΘΕΜΑ 5^ο: Έγκριση σύναψης και όρων προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής, του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας και του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου για το Ερευνητικό Πρόγραμμα: «ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΚΑΙΝΟΤΟΜΩΝ ΜΕΘΟΔΩΝ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΙΛΟΤΙΚΗ ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΧΩΡΙΚΩΝ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ ΣΤΟΝ ΕΛΑΙΩΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ», προϋπολογισμού 100.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

A) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής, του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας και του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου για το Ερευνητικό Πρόγραμμα: «ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΚΑΙΝΟΤΟΜΩΝ ΜΕΘΟΔΩΝ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΙΛΟΤΙΚΗ ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΧΩΡΙΚΩΝ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ ΣΤΟΝ ΕΛΑΙΩΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ», προϋπολογισμού 100.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

B) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Σταυροπούλου Καλλιόπη ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος με αναπληρωτή της τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Πατσαβό Παναγιώτη και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ευαγγελίου Παρασκευά (Πάρη) ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Βλάχο Γεώργιο.

(αρ. απόφασης 268/2016)

ΘΕΜΑ 6^ο: Έγκριση σύναψης και όρων προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Φιλαδέλφειας - Χαλκηδόνος για την εκτέλεση του έργου με τίτλο: «Επισκευή αύλειων χώρων σχολικών κτιρίων Δήμου Φιλαδέλφειας - Χαλκηδόνος», συνολικού προϋπολογισμού 186.500,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

A) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Φιλαδέλφειας - Χαλκηδόνος για την εκτέλεση του έργου με τίτλο: «Επισκευή αύλειων χώρων σχολικών κτιρίων Δήμου Φιλαδέλφειας - Χαλκηδόνος», συνολικού προϋπολογισμού 186.500,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

B) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Αλεξίου Αθανάσιο ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος με αναπληρώτριά του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Σαπουνά Αγγελική (Αγγέλικα) και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Σμέρο Ιωάννη ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Μεθυμάκη Άννα.

(αρ. απόφασης 269/2016)

ΘΕΜΑ 7^ο: Έγκριση σύναψης και όρων σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Χαλανδρίου για την κατασκευή του έργου με τίτλο: «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΣΤΟΝ ΚΧ 1265 ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ», συνολικού προϋπολογισμού 807.985,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Α) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Χαλανδρίου για την κατασκευή του έργου με τίτλο: «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΣΤΟΝ ΚΧ 1265 ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ», συνολικού προϋπολογισμού 807.985,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Β) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Κορωναίου - Καμπά Σοφία ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος με αναπληρώτριά της την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Βασιλοπούλου Κυριακούλα (Κορίνα) και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Δαμάσκο Χαράλαμπο (Χάρη) ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Καμάρα Παύλο.

(αρ. απόφασης 270/2016)

ΘΕΜΑ 8^ο: Έγκριση σύναψης και όρων παράτασης της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Μεταμόρφωσης για το έργο: «Βελτίωση -Εκσυγχρονισμός Εγκαταστάσεων Αθλητικού Κέντρου Μεταμόρφωσης-Λυκόβρυσης».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της παράτασης της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Μεταμόρφωσης για το έργο: «Βελτίωση - Εκσυγχρονισμός Εγκαταστάσεων Αθλητικού Κέντρου Μεταμόρφωσης-Λυκόβρυσης», η οποία λήγει την 7/9/2016, ούτως ώστε αυτή να λήγει την 7/9/2018, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 271/2016)

ΘΕΜΑ 9^ο: Έγκριση σύναψης και όρων προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του ΝΠΙΔ "ΣΤΑΔΙΟ ΕΙΡΗΝΗΣ & ΦΙΛΙΑΣ (ΣΕΦ)" για το έργο "ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΤΟΥ ΓΗΠΕΔΟΥ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΤΟΥ Σ.Ε.Φ.", προϋπολογισμού 724.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Α) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του ΝΠΙΔ "ΣΤΑΔΙΟ ΕΙΡΗΝΗΣ & ΦΙΛΙΑΣ (ΣΕΦ)" για το έργο "ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΤΟΥ ΓΗΠΕΔΟΥ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΤΟΥ Σ.Ε.Φ.", προϋπολογισμού 724.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Β) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Μεταξά Ειρήνη ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος με αναπληρωτή της τον

Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Αλεβιζόπουλο Γεώργιο και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Καλογεράκο Κυριάκο ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Κωστόπουλο Νικόλαο.

(αρ. απόφασης 272/2016)

ΘΕΜΑ 10°: Συζήτηση με θέμα: «Καθορισμός του τρόπου λειτουργίας - αρμοδιότητες και ευθύνες των Κοινών Επιτροπών Παρακολούθησης των Προγραμματικών Συμβάσεων της Περιφέρειας Αττικής»

(Συζήτηση)

ΘΕΜΑ 11°: Έγκριση σκοπιμότητας για την προμήθεια κυτίων αξιολόγησης/απόψεων πολιτών, προϋπολογισμού δαπάνης 6.750,00 € (πλέον Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σκοπιμότητα για την προμήθεια κυτίων αξιολόγησης/απόψεων πολιτών, προϋπολογισμού δαπάνης 6.750,00 € (πλέον Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 273/2016)

ΘΕΜΑ 12°: Χωροθέτηση της λαϊκής αγοράς Αγίας Σοφίας του Δήμου Πειραιά (ημέρα Πέμπτη) της Γ' Πειραιά.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε:

A) Την κατάργηση της λειτουργίας της λαϊκής αγοράς Αγίας Σοφίας, του Δήμου Πειραιά, ημέρα Πέμπτη, της Γ' Πειραιά, στην οδό Φ. Κορυτσά και τη παραμονή της επί της οδού Καλλέργη έως τις 31-8-2016 και

B) Την εκ περιτροπής ανά τέσσερις (4) μήνες λειτουργία της αγοράς Αγία Σοφία, του Δήμου Πειραιά, ημέρα Πέμπτη, της Γ' Πειραιά, (με έναρξη από 1-9-2016) στους χώρους όπου ήδη λειτουργεί ως εξής:

- i) στην οδό Δράμας (από Ασκληπιού μέχρι Δερβενακίων),
- ii) στην οδό Μακεδονίας (από Ασκληπιού μέχρι Δερβενακίων) και
- iii) στην οδό Καλλέργη (από Λακωνίας μέχρι Θερμοπυλών).

(αρ. απόφασης 274/2016)

ΘΕΜΑ 13°: Χωροθέτηση της λαϊκής αγοράς Μάνδρας του Δήμου Μάνδρας - Ειδυλλίας (ημέρα Παρασκευή) της Ζ' Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε τη λειτουργία της λαϊκής αγοράς Μάνδρας, του Δήμου Μάνδρας - Ειδυλλίας (ημέρα Παρασκευή), της Ζ' Αττικής, ως εξής:

καθ' όλη τη διάρκεια του έτους, επί της οδού Περικλέους, από Κολοκοτρώνη έως την οδό Μ. Αλεξάνδρου και στην οδό Πλούτωνος από Μ. Αλεξάνδρου μέχρι Δήμητρος.

(αρ. απόφασης 275/2016)

ΘΕΜΑ 14^ο: Ορισμός εκπροσώπων για την Γνωμοδοτική Επιτροπή για θέματα ανέλκυσης, απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων στο λιμένα του Μικρολίμανου (πρώην ΕΚΙΠ), χωρικής αρμοδιότητας Εθνικού Αθλητικού Κέντρου Νεότητας Αγ. Κοσμά.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής για την Γνωμοδοτική Επιτροπή για θέματα ανέλκυσης, απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων στο λιμένα του Μικρολίμανου (πρώην ΕΚΙΠ), χωρικής αρμοδιότητας Εθνικού Αθλητικού Κέντρου Νεότητας Αγ. Κοσμά, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Αλεβιζόπουλο Γεώργιο, αναπληρούμενο από τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Καστανιά Νικόλαο.

(αρ. απόφασης 276/2016)

ΘΕΜΑ 1^ο ΕΗΔ: Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από τη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη δικαιολόγηση της απουσίας, από την 26^η συνεδρίασή του, την 28-7-2016, των Περιφερειακών Συμβούλων :

α) κ. Κουκά Μαρίνας, Παπαδημητρίου - Τσάτσου Άννα – Θεοδώρας, Τζίβα Αιμιλίας, Τσαβαλιά Παρασκευής για προσωπικούς λόγους,

β) κ. Καστρινάκη Γεώργιου για λόγους υγείας,

γ) κ. κ. Γιάμαλη Αναστασίας, Βλάχου Γεώργιου, Μανουσογιαννάκη Ιωάννη, Μαντά Ασημάκη, Μαντούβαλου Πέτρου και Πρωτούλη Ιωάννη για επαγγελματικούς λόγους,

δ) κ. Ψαραδέλη Κων/νου λόγω απασχόλησής του σε προγραμματισμένες εκδηλώσεις του κόμματος «Δημιουργία, Ξανά!».

(αρ. απόφασης 277/2016)

Οι αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου αναρτώνται στο site της Περιφέρειας Αττικής <http://www.patt.gov.gr>.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΧΙΝΑΣ